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R E P U B L I K A   H R V A T S K A 
 

R J E Š E NJ E  
 

Trgovački sud u Varaždinu, po sucu toga suda Iris Hatvalić-Nemec, u stečajnom 
predmetu nad stečajnim dužnikom ISTO dioničko društvo za usluge u stečaju, Augusta 
Šenoe 4-6, Varaždin, OIB: 88502209643, zastupanom po stečajnom upravitelju 
Tomislavu Đuričinu iz Varaždina, dana 23. siječnja 2024. 

 
r i j e š i o   j e 

 
 Odbija se prijedlog stečajne vjerovnice Mirelle Paole Frlan radi određivanja 
posebnog ispitnog ročišta na kojem bi se utvrđivala tražbina stečajne vjerovnice Mirelle 
Paole Frlan u iznosu od 12.173.176,00 kuna/ 1.615.658.11 EUR kao tražbina II. višeg 
isplatnog reda prema stečajnom dužniku.  
 

Obrazloženje 
 

1. U podnesku od 10. siječnja 2024. stečajna vjerovnica navodi kako je rješenjem 
Trgovačkog suda u Varaždinu, poslovni broj: St-529/2017 od dana 4. srpnja 2019. pod 
toč. 2. b), pod brojem 32. vjerovniku Mirelli Paoli Frlan osporena tražbina razvrstana u 
drugi viši isplatni red u iznosu od 12.173.176,00 kuna, dok je pod toč. 5. vjerovnik 
upućen od strane stečajnog upravitelja na parnicu protiv stečajnog dužnika radi 
utvrđenja osporene tražbine.  Rješenjem Visokog trgovačkog suda Republike 
Hrvatske, poslovni broj: Pž-6220/19 od dana 4. veljače 2020. odbijena je žalba 
vjerovnika u cijelosti te potvrđeno prvostupanjsko rješenje. Stoga je vjerovnik sukladno 
navedenom rješenju pred Trgovačkim sudom u Varaždinu tužbom od dana 14. veljače 
2020. pokrenuo parnični postupak protiv stečajnog dužnika radi utvrđenja postojanja 
navedene tražbine kao tražbine drugog višeg isplatnog reda te se predmetni postupak 
vodi pod poslovnim brojem: P-27/2020. S tim u vezi, vjerovnik ističe da se pred 
Trgovačkim sudom u Varaždinu na temelju tužbe ovdje vjerovnika vodi protiv društava 
ISTO grupa d.d. i Industrogradnja d.d. kao pravnih slijednika društva 
INDUSTROGRADNJA GRUPA d.d. i postupak pod poslovnim brojem: P-38/2022 
(prije: P-59/2018) radi isplate nepodmirenog iznosa troškova za obavljene odvjetničke 
usluge, a na kojem vjerovnik temelji svoje potraživanje prema ovdje dužniku i ostalim 
pravnim slijednicima ranijeg društva INDUSTROGRADNJA GRUPA d.d., a koje 
potraživanje je prijavljeno u ovom stečajnom postupku. U obrazloženju predmetnog 
rješenja kojim je osporena tražbina vjerovnika navodi se da je vjerovniku Mirelli Paoli 
Frlan tražbina osporena jer iste nema u poslovnim evidencijama prije otvaranja 
stečajnog postupka, a uz prijavu nisu dostavljeni dokazi o postojanju tražbine. U 
odnosu na navedeno, vjerovnik ističe da je u ovom stečajnom postupku pravovremeno 
prijavio predmetnu tražbinu, no da u trenutku prijave tražbine nije raspolagao s 
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dokazima o postojanju tražbine, stoga je kako ne bi propustio zakonski rok za prijavu, 
istu prijavio bez da je dostavio dokumentaciju koja dokazuje postojanje tražbine. 
Međutim, u vrijeme prijave predmetne tražbine u stečajnom postupku, u tijeku je bio 
parnični postupak pred Trgovačkim sudom u Varaždinu, poslovni broj: P-59/18 u kojem 
se prikupljala navedena dokumentacija, odnosno sve radnje koje je vjerovnik poduzeo 
u svojstvu punomoćnika ovdje dužnika kojeg je zastupao u raznim sudskim 
postupcima, a koje dokazuju postojanje predmetne tražbine. Budući da je vjerovnik 
prikupio sve radnje koje je obavio u svojstvu punomoćnika dužnika i ostalih pravnih 
slijednika, ovim putem iste dostavlja u predmetni stečajni postupak. Zbog svega 
naprijed navedenog, vjerovnik smatra da je njegova tražbina uvjetno osporena jer u 
vrijeme podnošenja prijave nije raspolagao s potrebnom dokumentacijom te da nakon 
dostave dokaza o postojanju tražbine, ima pravo na preispitivanje iste. Budući da je 
ovim podneskom vjerovnik dostavio Naslovnom sudu dokaze o postojanju predmetne 
tražbine, isti predlaže da se njegova tražbina ponovno ispita. Osim toga, Rješenjem 
Trgovačkog suda u Varaždinu od dana 22. rujna 2022., poslovni broj: P-38/2022 
utvrđen je prekid postupka u odnosu na tuženika Industrogradnja d.d. u stečaju, 
Augusta Šenoe 4-6, Varaždin, OIB: 03714155365 zbog nastupanja pravnih posljedica 
otvaranja stečajnog postupka koji postupak je rješenjem Naslovnog suda, poslovni 
broj: St-454/2021 od dana 22. srpnja 2022. otvoren nad Industrogradnja d.d. u stečaju.    
Vjerovnik je pravodobno prijavio svoju tražbinu u stečajnom postupku nad društvom  
Industrogradnja d.d. u stečaju koji se vodi pred Naslovnim sudom pod poslovnim 
brojem: St-454/2021 koju je stečajna upraviteljica na ispitnom ročištu od dana 20. 
prosinca 2022. djelomično priznala u iznosu od 1.501.563,01 EUR/ 11.313.526,50 
HRK, ističući da je to tražbina iz parničnog postupka koji se vodi pred Naslovnim 
sudom pod poslovnim brojem: P-38/2022. Slijedom navedenog, vjerovnik predlaže da 
sud prihvatiti prijedlog radi utvrđenja osnovanosti tražbine te odrediti posebno ispitno 
ročište na kojem će se u cijelosti utvrditi tražbina stečajnog vjerovnika Mirelle Paole 
Frlan u iznosu od 12.173.176,00 kuna/ 1.615.658.11 EUR kao tražbina II. višeg 
isplatnog reda prema stečajnom dužniku.  

2. Prijedlog vjerovnika Mirelle Paole Frlan nije osnovan.  

3. Naime, sud je u ovom postupku već pravomoćno odlučio o prijavljenoj tražbini 
vjerovnice Mirelle Paole Frlan na nači da je utvrdio osporenom tražbinu stečajne 
vjerovnice, odvjetnice Mirelle Paole Frlan iz Zagreba kao vjerovnika tražbine drugog 
višeg isplatnog reda u iznosu od 12.173.176,00 kn i uputio je u roku od osam dana od 
pravomoćnosti rješenja pokrenuti, odnosno nastaviti pokrenutu parnicu, radi 
utvrđivanja osporene tražbine, jer će se u protivnom smatrati da je odustala od prava 
na vođenje parnice (točka 2.b. redni broj 32. i točka 5. izreke). Nakon takvog utvrđenja 
stečajna vjerovnica osnovanost svoje tražbine može jedino dokazivati u parničnom 
postupku koji je i pokrenula pred ovim sudom, te ne postoji mogućnost da se o 
navedenoj tražbini ponovno odlučuje u ovom stečajnom postupku.  

4.  Slijedom iznijetog odlučeno je kao u izreci ovog rješenja.  

U Varaždinu  23. siječnja 2024.  
 
                          SUDAC 
 
                  Iris Hatvalić-Nemec 
 
                                                                                                



3 
  Poslovni broj: 4 St-529/2017-851 
 

 
UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:  
Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba. Žalba se podnosi ovome sudu u roku od 
osam dana od isteka osmog dana od dana objave rješenja na e-Oglasnoj ploči, a o 
žalbi odlučuje Visoki trgovački sud Republike Hrvatske. 
 
 
DNA:  
e-oglasna ploča  
 



Broj zapisa: 9-30862-7a3c0
Kontrolni broj: 0e67a-c5d1d-5a719

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=IRIS HATVALIĆ-NEMEC, L=VARAŽDIN, O=TRGOVAČKI SUD U VARAŽDINU, C=HR
Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Varaždinu potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.
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